

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρουλάκη



A-ΛΙΓΚ... Αποσπίαστηκαν στην κορυφή οι «απλήρωτοι» Μάρινερς

ΤΟ «ΦΑΡΔΟΣ» ΤΟΥ ΚΟΖΙ

Στο χωριό μου το Αιγάλεω το λένε «φάρδος» και ένα από τα ίδια είχε και ο Τζον ο Κοσμίνα, που κατάφερε για τέταρτη αγωνιστική -όσες κάθεται στον πάγκο της Αδελαΐδας- να μείνει αήττητος, μετρώντας δύο νίκες και δύο ισοπαλίες, παίρνοντας τον βαθμό της ισοπαλίας από το πολύ καλό Μπρίσμπαν Ροαρ, που άξιζε της νίκης. Στο Hindmarsh Stadium η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου για έβδομη συνεχόμενη αγωνιστική χωρίς τον Μπρόιτς στην σύνθεσή του, κατάφερε να επιβάλει το παιχνίδι της στην έδρα των αντιπάλων, αλλά από την μία η ατυχία από την άλλη το «φάρδος» που λέγαμε σε συνδιασμό με την κακή διαίτησία, της στέρσαν την νίκη.

ΧΩΡΙΣ ΜΕΧΜΕΤ «ΠΕΤΑΕΙ»

Για την Μέλμπουρν Βίκτορι σημειώσαμε αρκετά στο άρθρο μας για τον νέο τεχνικό της ομάδας της Μελβούρνης. Άξιζε της νίκης και την πείρα με το σπαθί της απέναντι στα Τζετς, μια μαχητική ομάδα που ατύχησε χάνοντας τον Ελριτς στο δεύτερο μέρος με «κατευθείαν» κόκκινη. Στο AAMI Park η Μέλμπουρν Βίκτορι χωρίς τον Μεχμέτ Ντουράκοβιτς στον πάγκο της αλλά με τον «δυναμικό» Κέβιν Μάσκατ, πίστεψε στην νίκη εξ αρχής και κατάφερε να πάρει τους τρεις βαθμούς.

ΣΙΔΝΕΪ FC ΟΜΑΔΑ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ

Όταν μιλάμε για μια ομάδα χωρίς αρχή και τέλος, εννοούμε Σίδνεϊ FC. Στο Sydney Football Stadium οι γηπεδούχοι θύμισαν ομάδα της γειτονιάς, με ποδοσφαιριστές που δεν έδειχναν να ενδιαφέρονται για τον αγώνα, με βαριά πόδια, κουρασμένοι, ταλαιπωρημένοι, σέρνονταν στον αγωνιστικό χώρο. Ο Εμερτον σκία του εαυτού του, το ίδιο και ο Νικ Καρλ που επέστρεψε από τον τραυματισμό του αλλά δείχνει ακόμη ανέτοιμος. Σερπάσιαν Ράιλ, Μάικολ Μπίτσαμ, Κάρολ



Κίσελ, Μπρούνο Καζαρίνε, Τέρι Μακφλίν, Ράιαν Γκραντ, Σάνον Κολ... ποδοσφαιριστές που για πολλοστή φορά απέδειξαν ότι τους πέφτει πολύ να αγωνίζονται στο Α-Λιγκ και να λέγονται επαγγελματίες. Μεγάλο ταλέντο και μεγάλο παιχνίδι από τον Τέρι Αντώνη που ήταν η «εξαίρεση στον κανόνα» της Σίδνεϊ FC, που στην κυριολεξία δεν βλέπονταν. Ο 18χρονος Έλληνας μεσοεπιθετικός έκανε τα πάντα, αλλά ήταν μόνος. Στο Sydney Football Stadium υπήρχαν και τα ευχάριστα. Έλαμψαν δύο αστέρια. Δύο νεαροί σε ηλικία ποδοσφαιριστές που για μια φορά ακόμη απέδειξαν το μεγάλο ταλέντο τους και μας έπεισαν ότι μπορούν να διαγράψουν λαμπρή πορεία στον Ευρωπαϊκό χώρο του ποδοσφαίρου, μακριά από την μίζερη πραγματικότητα του Α-Λιγκ. Στο Sydney Football Stadium η ομάδα των «απλήρωτων» κατάφερε να πάρει μία ακόμη νίκη, να εκμεταλλευτεί τα παραπατήματα των ομάδων που ακολουθούν και να αποσπασθεί 8 βαθμούς, με έναν αγώνα λιγότερο από το Μπρίσμπαν που ακολουθεί στην δεύτερη θέση.

ΣΤΟ 93' ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΟΙ ΝΕΟΖΗΛΑΝΔΟΙ

Στο Westpac Stadium της

Νέας Ζηλανδίας το Πέρθ πέτυχε τέρμα στο τελευταίο λεπτό των καθυστερήσεων, πανηγυρίζοντας μια μεγάλη νίκη που τόσο είχε ανάγκη. Ο αγώνας διεξήχθη κάτω από άσχημες καιρικές συνθήκες, που κάθε άλλο παρά καλοκαίρι θύμιζαν. Το ισόπαλο αποτέλεσμα ήταν το περισσότερο δίκαιο, αλλά όπως είπε και ο Όσιμ, η μπάλα είναι «πόρνη» και στο 93' έδειξε ότι γουστάρει τους ποδοσφαιριστές του Πέρθ και το σκοτσέζικο τεχνικό τρίο της Γκλόρι, στέλνοντας στο καναβάτσο τους δυναμικούς Νεοζηλανδούς.

ΟΣΚΑΡ ΑΤΥΧΙΑΣ Ο ΜΙΡΟΝ

Αυτό κι αν ήταν ρεσιτάλ ατυχίας για την ομάδα του Μίρον Μπλέιμπεργκ στον αγώνα της περασμένης Κυριακής στο άδειο - με το ζόρι δύο χιλιάδες φίλαθλοι- Skilled Park. Η φανταστική απόδοση του Κλιντ Μπόλτον και τα δοκάρια του, χάρισαν τον βαθμό της ισοπαλίας στις «Καρδιές» της Μελβούρνης. Η ομάδα της Χρυσής Ακτής - κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο- θα έπρεπε να είχε πετύχει τουλάχιστον τέσσερα τέρματα, αλλά περιορίστηκε στο ένα, ισοφαρίζοντας έτσι το γκολ του Σάρκις που είχε βάλει μπροστά στο σκορ τους φιλοξενούμενους.



Α-Λιγκ αποτελέσματα 14ης Αγωνιστικής

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μπρίσμπαν Ροαρ 1-1
Μέλμπουρν Βίκτορι - Νιούκαστλ Τζετς 2-1
Σίδνεϊ FC - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς 0-1
Ουέλινγκτον Φοίνιξ - Πέρθ Γκλόρι 0-1
Γκολντ Κόστ Γιουνάιτεντ - Μέλμπουρν Χαρτς 1-1

Βαθμολογία Α-Λιγκ 14η Αγωνιστική

	ΑΕ.Ν.Ι.Η.ΤΕΡΜ.ΔΙΑΦ.ΒΑΘ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	15 10 3 2 25 10 15 33
2 Μπρίσμπαν Ροαρ FC	16 7 4 5 31 19 12 25
3 Μέλμπουρν Χαρτς FC	15 7 4 4 25 19 6 25
4 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	16 6 3 7 22 20 2 21
5 Σίδνεϊ FC	15 5 4 6 18 23 -5 19
6 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	15 4 6 5 19 22 -3 18
7 Πέρθ Γκλόρι FC	15 5 3 7 16 22 -6 18
8 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	15 4 6 5 16 25 -9 18
9 Νιούκαστλ Τζετς FC	15 5 2 8 19 27 -8 17
10 Γκολντ Κόστ Γιουνάιτεντ FC	15 3 5 7 18 22 -4 14

Η ΕΠΟΜΕΝΗ-15η Αγωνιστική του Α-Λιγκ

13/1 Μέλμπουρν Βίκτορι-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ AAMI Park
14/1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Νιούκαστλ Τζετς Bluetongue Stadium
14/1 Μπρίσμπαν Ροαρ - Σίδνεϊ FC Suncorp Stadium
15/1 Μέλμπουρν Χαρτς - Πέρθ Γκλόρι AAMI Park
15/1 Γκολντ Κόστ - Ουέλινγκτον Φοίνιξ Skilled Park

Ο Τέρι και ο Μουσταφά ήταν δύο υπέρλαμπρα άστρα στο Sydney Football Stadium. Δύο «μεγάλα ποδοσφαιρικά ταλέντα» που χάνουν την ώρα τους αγωνιζόμενοι στο Α-Λιγκ. Τέρι Αντώνης και Μουσταφά Αμίνι εικοσιτέσσερις ώρες πριν το αγώνα και ο «φακός του ΚΟΣΜΟΥ» τους συνέλαβε μαζί. Οι δύο διεθνείς ποδοσφαιριστές έδωσαν πραγματικό ρεσιτάλ ποδοσφαίρου στον αγώνα της περασμένης Κυριακής, ο Τέρι με την Σίδνεϊ FC και ο Μουσταφά με το Σέντραλ Κοστ.



ΤΕΡΙ ΑΝΤΩΝΗΣ και ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΑΜΙΝΙ εικοσιτέσσερις ώρες πριν το αγώνα και ο «φακός του ΚΟΣΜΟΥ» τους συνέλαβε μαζί.